
Kalix Skoterklubb extra årsmöte 16/11 ‐08, Kalix Folkets Hus 
  
1. Mötet öppnades av ordf Mats Wennberg 
 
2. Fastställandet av röstlängd uppgick till 22 personer 
 
3. Frågan om mötet utlysts på rätt sätt svarade mötet JA 
 
4. Fastställande om föredragnings listan godkändes 
 
5. Val av ordförande till mötet utsågs Mats Wennberg och sekreterare Evelina 
Mörk 
 
6. Till protokoll justerare valdes Petra Sandberg och Stig Kyösti 
 
7. Styrelsens verksamhets berättelse visades för medlemmarna 
 
8. Revisorernas berättelse över det gångna räkenskapsåret drogs av Lennart 
Andersson och godkände därmed revisionen 
 
9. Frågan om ansvarsfrihet för styrelsen för den tid revisionen omfattar 
beviljades av mötet 
 
10. Fastställande av medlemsavgifter beslutade mötet oförändrade avgifter 
 
11. Fastställande av verksamhetsplan samt behandling av budget för det 
kommande verksamhetsåret kunde klubben ej fastställa något pga att klubben 
inte vet i dagsläget vad det kommer för bidrag mm. 
 
12. Behandling av styrelsens förslag och i rätt tid inkomna förslag så ställdes 
frågan till styrelsen om vi kunde begära in offerter från handlarna på en till 
snöskoter vilket kommer att göras 
 
13. Val av styrelse medlemmar röstades fram av mötet 
A ‐ Ordförande valdes Mats Wennberg av en tid av 2 år 
B ‐ Vice ordförande valdes Daniel Wennberg av en tid av 2 år 
C ‐ Ledamot valdes Mikael Nordlund av en tid av 1 år (Fyllnadsval) 
D ‐ Ledamot valdes Andreas Nordlund av en tid av 2 år 
E ‐ Ledamot Linda Hellman (Sittande 1 år till) 
F ‐ Suppleant 1 valdes Anders Brännström 
Suppleant 2 valdes Henrik Johansson 
Suppleant 3 valdes Jan Sundström 
G ‐ Revisorer valdes Lennart Andersson och (avvaktande besked) 
H ‐ Valberedningen valdes Robert M Strömbäck (Sammankallande) och Anders 
Brännström 
I ‐ Led/skoteransvarig valdes Daniel Wennberg 
 



14. Till stugvärdar valdes Petra Sandberg och Mikael Nordlund 
 
15. Webbansvariga är Stig Antti och Jörgen Nilsson 
 
16. Övriga frågor 
Medlemmarna vill få ut mer av pengarna som betalas in varje säsong till ändamål 
som gemensamma aktiviteter och skoter safarin med mat och dryck. Mötet 
beslutade att det så skall bli. 
Mötet ställde frågan om vem som sladdar i år och tyvärr så är båda plus jobbarna 
borta till denna säsong. 
Hur ska vi locka folk till att sladda lederna var en fråga där vi kom fram till att vi 
ska göra upp ett sladdnings schema med en loggbok där det skall skrivas vars 
och när det är sladdat. Beslut taget. 
Skoter med tillbehör kommer att finnas hos ledansvarig. 
Mötet beslutade att behålla klubbens lastbil då det kan finnas användning för 
den under försäsongen, men skall vara avställd under vintern för att spara 
pengar. 
Mötet ville även ha in offerter från handlarna på en ny skoter då klubben endast 
har en skoter och med så många mil led inte skulle klara av allt ledunderhåll på 
en. Om ekonomin tillåter detta genomförs affären där bästa pris hittas. 
  
17. Mötet avslutas och styrelsen tackar för en bra uppslutning. 


